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１．保育士は子どもさんについて理解し、成長を見守り適切に保育していると思いますか。
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２．発達に応じた保育がされていると思いますか
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３．子どもさんは喜んで保育園に通っていますか。また保育園の生活全体を通して、こどもさん

は楽しく過ごせていると思いますか。
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4．保育園での怪我や体調変化があった時など、園の対処の仕方に満足していますか
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5．保育園での子どもさんの様子や健康状態について、連絡帳や保育士等の話を通し

て適切に伝えられていますか
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6．子どもさんの気持ちや様子、子育てについて職員と話したり情報交換をしたり

相談ができる雰囲気が作れていると思いますか
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7．園だよりなど、情報の提供はわかりやすいと思いますか
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8．保育園の生活において安全対策がとられていると思いますか
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9．職員は日常、子どもさんや保護者に丁寧に対応していますか
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10．行事の日時や内容に満足していますか
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その他ご意見があればお聞かせください

②登園の際、いつも自分から先生のところに歩いていく姿を見て、保育園で過ごす時間が楽しい

んだろうなと思い安心しています。お迎えに行った際は園での様子を丁寧に教えてくださるので

①いつも温かいご支援ありがとうございます。他のお友達と比べても手がかかりご迷惑をおかけ

けしていると思いますが、先生方のサポートのおかげで元気に楽しく登園できています。

こおり保育園は残り２か月程となりましたが、引き続きどうぞよろしくお願いいたします。

ありがとうございます。卒園式までよろしくお願いいたします。

ありがたいです。いつもありがとうございます。もし可能であれば、子どもが園で過ごす姿を

見る機会を作っていただきたいです。

③保育参観などで、食事の様子が見れる機会があればいいと思う。どんな風にして自分で食べて

ているか気になる。
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があれば、いつでもご連絡ください。お待ちしております。保護者の皆様にはこれからも引き

続き、園の保育にご理解とご協力をよろしくお願いいたします。

ご協力ありがとうございました。

たくさんの貴重なご意見ありがとうございました。保護者の皆さまには御理解御協力いただきあり

がとうございます。保護者の皆様のご意見を真摯に受け止め、今後も保育の向上に努めて参りたい

と思います。また、園で取り組んでいることを保護者の皆様と共有し、ご理解いただけるように情

報提供や園での様子をお知らせしていきます。

　②と③につきましては、園内で前向きに検討して参ります。また子どもさん達の様子を動画撮影

し、携帯アプリ「こどもん」でアップロードし皆様に動画配信する機会を設けることも検討して参

ります。

　子どもさんの安心安全を第一に考えて保育を進めていきたいと思います。ご意見ご感想などがあ


